



Bátmonostori Hírmondó

2020. december

Kedves Bátmonostoriak!

Önök előtt is ismert, hogy a COVID-19 járvány a világban jelentősen elterjedt. Sajnos ez alól nem kivétel Magyarország, azon belül szeretett falunk sem. Egyre több beteg jelenik meg az orvosi rendelőkben influenzaszerű panaszokkal, s a későbbiekben kiderül, hogy koronavírusal fertőződtek meg. Vannak szerencsésebbek, akik enyhe, vagy közepes tünetekkel esnek át a betegségen, vagy még szerencsésebb helyzetben, azok nélkül. De sajnálatos módon, vannak, akik súlyosabb panaszokkal kénytelenek szembesülni, olyannyira, hogy akár kórházi kezelésre is szorulnak.

Magyarország Kormánya rendeletben szabályokat alkotott a járvány megfékezésére, melyek betartása kiemelten fontos mindannyiunk érdekében! A Kormány által hozott és szükségszerű rendeleteken túl, nem szándékozom egyéb szabályokat hozni, de a meghozott intézkedések maradéktalan betartását kérem Önöktől saját és embertársaink egészségének megóvása érdekében. Vigyázzunk magunkra és egymásra is!

Sajnos a járvány első hulláma nem tette lehetővé Önkormányzatunk számára, hogy a minden évben megrendezésre kerülő eseményeinket megtartsuk (bálak, májusfa-kitáncolás, lecsó fesztivál, idősek napja, gyertya-gyűjtások, karácsonyi ünnepély...). A kormány által korábban kihirdetett veszélyhelyzet visszavonásával és a mérséklődött járványterjedéssel bizakodtunk, hogy az őszi és a téli rendezvényeinket, a szüreti felvonulást, az idősek-napi rendezvényt, az adventi-gyertya gyűjtásokat és a mindenki karácsonyát meg tudjuk tartani. Sajnálatos módon, reményeink szertefoszlottak a járvány második hullámával, s a fertőzöttek számának meredek emelkedésével. Ez ismét mindent felülírt! Így, minden rendezvényünket kénytelenek voltunk törölni, ezért megértésüket ezúton is köszönöm! Bízom abban, hogy következő esztendőben minden rendezvényünket meg tudjuk tartani!

Az évvégéhez közeledve szeretnék köszönetet mondani intézményeink valamennyi dolgozójának az egész évben végzett áldozatos munkáért, helytállásukért, kitarásukért!

Köszönetet mondok mindazoknak, akik bármilyen formában is hozzájárultak településünk fejlődéséhez, szépítéséhez!

Köszönetet mondok képviselőtársaimnak az együttműködésükért, együtt gondolkodásukért, munkájukért, melyek segítettek településünk fejlődését, eredményeink elérését!

Karácsony

Az adventi időszakot éljük, hamarosan meggyújtjuk a negyedik gyertyát, a szeretet gyertyáját! Elérkezik az egyik legszentebb ünnep minden ember számára, hiszen az év leghosszabb éjszakán megszületik a reményt és a világhoz vezető Jézus Krisztus.

Sajnos egész évben szanaszét vagyunk, mindenki rohan a boldogulásra és a teendői után, melyek annyiszor szétszakítanak bennünket - de a Karácsony, a Karácsony az más. A karácsonyfa alatt gondoljunk gyermekeink, szeretteink örömeire, gondoljunk elesett embertársainkra, kiknek segítséget nyújthatunk, s gondoljunk azokra is, akik már sajnos nem lehetnek velünk.

Az idei Karácsony más lesz, mint a többi. Nem tudunk felhőtlenül örülni egymásnak, hisz a szeretteink és magunk egészségének megóvása érdekében kevésbé tudjuk egymást meglátogatni, együtt örülni és együtt ünnepelni. Ez az időszak igazán embert próbáló mindannyiunk számára, de a hit, a remény és a szeretet segít leküzdeni ezt a nehéz időszakot is.

Kívánom, hogy Karácsony elmúltával ne veszítsük el az emberségünket, a másik iránti tiszteletünket, szeretetünket. Vigyük

magunkkal Karácsony igazi üzenetét és építkezzünk értékeiből majd a nehéz hétköznapokban is. Kívánom mindenkinek, hogy a Karácsony –akár egyedül, akár szűk családi körben ünnepelnek– segítse Önöket testi, lelki és szellemi feltöltődéshez.

Azt gondolom az elmúlt időszak sok mindenre megtanított minket. Talán jobban értékeljük az együtt eltöltött időt családtagjaink, barátaink körében. Kívánom, hogy az ezt követő év napjai már szeretteink, barátaink körében önfeledten, aggodalom nélkül telhessenek. Vigyázzunk magunkra, egymásra! Csak együtt sikerülhet!

Ady Endre versével kívánok a képviselő-testület és az Önkormányzat dolgozói nevében Áldott, Meghitt Karácsonyi Ünnepeket és Békés, Boldog, eredményekben gazdag Új Esztendőt! Kívánom, hogy az elkövetkező 2021-es esztendőben is az összefogás, az együtt gondolkodás jellemezze mindennapjainkat! Ehhez kívánok jó erőt, egészséget!

Ady Endre: Harang csendül

*Harang csendül,
Ének zendül,
Messe zsong a hálaének*

*Az én kedves kis falumban
Karácsonykor
Magába száll minden lélek.*

*Minden ember
Szeretettel
Borul földre imádkozni,
Az én kedves kis falumban
A Messiás
Boldogságot szokott hozni.*

*A templomba
Hosszú sorba'
Indulnak el ifjak, vének,*

*Az én kedves kis falumban
Hálát adnak
A magasság Istenének.*

*Mintha itt lenn
A nagy Isten
Szent kegyelme súgna, szállna,*

*Az én kedves kis falumban
Minden szívben
Csak szeretet lakik máma.*

Béleczki Mihály
polgármester

Mit hol talál a Hírmondóban

Polgármesteri összefoglaló	1. oldal
Karácsonyi köszöntő	1. oldal
Polgárórság, Nonprofit Kft. Bölcsőde és Óvoda	2. oldal
Óvoda és a Nemzeti Agrárkamara tájékoztatója	3. oldal
Könyvtár	4. oldal
Köszönetnyilvánítás	4. oldal

Tisztelt Bátmonostori lakosok!

Engedjék meg, hogy röviden bemutatkozzon önöknek a Bátmonostori Polgárőr Egyesület.

Az egyesület 2014 nyarán alakult meg 10 fő-vel és 2015 márciusában lett hivatalosan is teljes értékű egyesület. Bizonyára észrevették, hogy a településen megrendezésre került rendezvényeken minden esetben volt Polgárőri jelenlét. Sokan azt hitték, hogy vidéki egyesület tagjai azok és meglepődve hallgatták, hogy bizony mi is Bátmonostoriak vagyunk és hogy az a településen alakult egy polgárőr egyesület. Itt meg is ragadom a lehetőséget, hogy akinek fontos a település biztonsága és rendje az csatlakozzon közénk. Mindenkit nagy szeretettel fogadunk körünkben. Az esetleges érdeklődők az egyesület vezetőjénél Seregi Zsigmondnál tudnak információt kérni és jelentkezni +36703321484 telefonszámon. Az egyesület jelenleg 12 fővel rendelkezik és most már egy saját gépjárművel is, amit a Bács-Kiskun Megyei Rendőrfőkapitányság biztosított a rendelkezésünkre.



A gépkocsi fenntartása az egyesület feladata és az esetleges szervizelést is az egyesületnek kell megoldania. A jövő évtől az 1% felajánlást is tudja fogadni egyesületünk, amivel segítik az önkéntes munkákat.

A vírus helyzet kialakulása előtt rendszeresen hívtak minket más

településeken megrendezésre kerülő rendezvények biztosításának segítségére, minden ilyen felkérésnek megpróbáltunk eleget tenni mivel a településünkön megrendezésre kerülő rendezvényekre mi is csak így tudjuk elvárni a segítséget. Az egyesületnek kiváló kapcsolata van az önkormányzattal és a képviselő testület tagjaival. Rendszeres támogatást biztosít a fenntartásra az önkormányzat. Az egyesület minden támogatást tisztelettel fogad.

Ezúton kívánok mindenkinek Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és eredményekben gazdag Békés Boldog Új Évet a Bátmonostori Polgárőr Egyesület nevében.

Tisztelettel: Seregi Zsigmond
a Polgárőr Egyesület vezetője

Nonprofit Kft.

Tisztelt Lakosság!

Schultheisz József vagyok, 2020. március 1. óta a Bátmonostori Nonprofit Kft ügyvezetője.

Kezdetektől hangsúlyt fektettünk arra, hogy a lakosság bevonásával próbáljuk szebbé tenni falunkat. Ezúton szeretnénk megköszönni a pozitív visszajelzéseket, jó tanácsokat, amelyekkel munkánkat segítették.

Köszönjük az Önkormányzat támogatását, a Kft alkalmazottainak és a többi dolgozó áldozatos munkáját, akik részt vettek a Kft által kitűzött feladatok megvalósításában.

Békés, Boldog Karácsonyt Kívánunk Mindenkinek.

Bölcsőde

Az elmúlt évben, mint mindenki mást minket is megviselt a pandémiás időszak, de igyekeztünk, hogy a gyerekek a lehető legkevesebbet érezzék ebből.

A tavaszi időszakban a szülők kérésére és megsegítésére, -hogy dolgozni tudjanak- igény szerint ügyeletet tartottunk.

A nyári időszakban csak két hetet tartottunk zárva, amiben a nyári nagytakarítást, fertőtlenítést végeztük.

Az őszi időszakban-a pandémiás időszak ellenére a bölcsőde működése zavartalanul működött.

A téli, karácsonyi szünetünk december 21- január 3-ig tart.

Jelenleg 6 gyermek jár a bölcsődébe, így lehetőség van további gyermekek felvételére, ezzel kapcsolatban a bölcsődében tudnak érdeklődni, akik szeretnék beírni a gyermeküket.

Áldott, békés, boldog karácsonyt és új évet kívánunk mindenkinek.

Porkoláb Edit bölcsődevezető

Egy kicsit minden más....

Ez az év, mint mindenkinek, másként telt, mint ahogy megszoktuk. A mindennapokat, az életünket felülírta a járványhelyzet a szabályokhoz, egészségügyi előírásokhoz való alkalmazkodás.

Nem volt ez másként a Vaskút-Bátmonostor Német Nemzetiségi II.számú - bátmonostori - óvodában sem, ahol ebben az évben is szeretettel vártuk az új óvodásainkat, akik könnyen vették az elválást, a szülők nélküli beszoktatást az óvodai környezetbe, mivel barátságos, gondoskodó, szeretettel léghő fogadta őket, a külső homlokzatban megújult barátságos szép épületben.

Sajnos a kialakult járványhelyzet miatt tavasszal és ősszel is be kellett zárni óvodánk kapuját hosszabb-rövidebb időre kormányzati intézkedések következtében. Új típusú kihívásokkal kellett szemben nézni szülőknek, gyerekeknek, pedagógusoknak egyaránt. Óvodánk nevelői a kialakult helyzetben elsők közt szervezték meg a digitális óvodai oktatást a gyermekek és szülők számára, mivel más megoldás nem volt, hogy a fejlesztés és a fejlődés üteme folyamatos legyen, annak érdekében, hogy az iskolában készülő gyermekek semmilyen hátrányt ne szenvedjenek a pandémia miatt.

Az internet elsődleges kommunikációs csatornává vált számunkra, melyen keresztül közvetítettük az éves tervünknek megfelelő tudástartalmat, heti téma és feladatgyűjtemény felhasználásával. A közvetlen óvónő-gyermek kapcsolat hiányának enyhítésére a kollégák kamera elé álltak és mesét, verset, éneket, bábozást adtak elő, magyar és német nyelven is, melyet pozitív szülői és gyermek visszajelzés követett.

Ez az időszak jó lehetőség volt számunkra szakmai tudásunk, módszertani ismereteink, digitális tudásunk gyarapítására, melyet természetesen későbbi óvodai oktatásunk során is hasznosítani tudunk, hisz minden modern technikai felszerelés az óvodában rendelkezésünkre áll, mellyel még színesebb és érdekesebb óvodai nevelésünk.

Büszkék vagyunk alkalmazotti közösségünkre, hisz a folyamatos felnőtt megbetegedésekből adódó munkaerőhiány ellenére, összetartó csapatmunkánknak köszönhetően, mindig biztosítani tudtuk a gyermekek felügyeletét a dolgozó szülőknek.

Büszkék vagyunk óvóménijeinkre, akik ebben az évben teljesítették a pedagógusok minősítési rendszerében való továbblépés kezdeti feltételeit, így a gyermekekkel magasan képzett pedagógusok foglalkoznak továbbra is.

Természetesen a kialakult helyzet ellenére is igyekeztünk vidámmá és színessé tenni a gyermekek mindennapjait, hisz a szabályokat betartva, a legtöbb eseménytervben elképzelt rendezvény, még ha kicsit a megszokottól eltérő módon is, de megvalósult.

Ősszel intézményi anyagi támogatásból német nemzetiségi hetet valósítottunk meg, mely kiemelt jelentőséggel bír német nemzetiségi kétnyelvű óvodai környezetünkben.

Változatos programokat szerveztünk, hogy minél átfogóbb képet kapjanak gyermekeink a német nemzetiségi kultúráról, szokásokról, hagyományokról. Nemzetiségi projekthetünk témája a "Búzától a kenyérig" címet kapta, mely során végigkövettük a gabona útját egészen az aratástól a feldolgozásig. Igazi aratáson vettünk részt, kihasználva a falusi környezet adottságait, német nyelvű meseelőadást láthattak a gyerekek „Die kleine rote Henne” címmel, kenyeret sütöttünk, kóstoltunk, valamint dajka néni fánkkészítésbe vonták be a gyermekeket, melyet szintén nagy örömmel fogyasztottak a kicsik.

A gyerekekkel látogatást tehetünk Baján a Hajómalom és halászlé miniskanzenbe, ahol megismerkedtünk a régi vízimolnárok mindennapjaival, eszközeivel, valamint egy igazi vízimalmot is láthattuk a Dunán. A kirándulás hangulatát emelte, hogy a Piri-ponty játszóház városnéző kisvonata még egy játszótéri látogatásra is elvitt minket a Petőfi Szigetre.

folytatás a 3. oldalon ---->>

A hét során Bajai kézművesek Egyesülete is ellátogatott óvodánkba, fafaragó és keramikus foglalkozott a gyermekekkel. Nemzetiségi táncokkal készültek nagycsoportos óvodásaink, melyet szép nemzetiségi népviseletben adtak elő élő harmonikaszórá társaiknak, képzett pedagógus asszisztensünk kíséretében. Egy anyuka a helyi nemzetiségi viselettel is megismertette a gyermekeket.

Nemzetiségi hetünk mellett számos más program is megvalósult még ősszel, bár a megszokottól eltérő módon, de Márton napot is megünnepeltük a gyerekekkel, lámpás felvonulást az udvarunkon valósítottunk meg, fejdíszeket készítettünk, mesét adtunk elő. Meghívást kaptunk a község 2020. október 23-ára szervezett műsorára, ahol rövid kis ünnepi verseket adtunk elő egyes nagycsoportosainkkal. Egészségüket szerveztünk, ahol kiemelt szerepet kapott az egészségünk megőrzése, és ennek módja, valamint egészséges finomságokat fogyasztottunk. Természetesen a Mikulás is ellátogatott az óvodába, igaz csak az ablakon integetett a gyermekeknek, hisz már öreg és vigyáztunk rá, nehogy megbetegedjen, de az élmény így is nagyszerűen sikerült és a kicsizmák sem maradtak üresen. A megvalósult programokról sok képes beszámoló is készült, hisz óvodai programok nyitottságára most nem volt lehetőség, ezért ezeket a tartalmakat is elektronikusan osztottunk meg a szülőkkel, amit természetesen az érdeklődők megtalálhatnak óvodánk Facebook oldalán.



Ezúton is megköszönve a szülők együttműködését mindenkinek jó egészségét békés, szép ünnepet kíván az óvoda minden dolgozója!

Kedves leendő kis óvodásunk, ha kedvet kaptál, és a járványügyi intézkedések is majd lehetővé teszik, látogass meg minket, szeretettel várunk!

Stéger Andrea, német nemzetiségi óvodapedagógus

További információ óvodánkról:

www.vaskut-ovoda.hu

www.facebook.com/Batmonostori-Ovoda

[Tel:06-79-474-204](tel:06-79-474-204)



NEMZETI AGRÁRGAZDASÁGI KAMARA

ELFOGADTA A PARLAMENT AZ ÖSTERMELŐI, CSALÁDI GAZDASÁGI RENDSZER ÉS AZ AGRÁRADÓZÁS REFORMJÁT

Jövő évtől kedvezőbb működési és adózási környezetben folytathatják tevékenységüket az őstermelők, a családi gazdaságok és az agrárvállalkozások, miután a Parlament 174 igen szavazattal, 6 tartózkodással, ellenszavazat nélkül elfogadta a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (NAK) által kezdeményezett törvénytervezetet. A Parlament 2020. november 17-én 174 igen szavazattal, 6 tartózkodással, ellenszavazat nélkül elfogadta a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (NAK) által kezdeményezett, az Agrárminisztériummal, a Pénzügyminisztériummal és az Igazságügyi Minisztériummal közösen kidolgozott törvénytervezetet, amely új alapokra helyezi a mezőgazdasági működési formákat, megreformálja a családi gazdaságokat, egyszerűsíti, és az eddiginél is kedvezőbbé teszi az adózási rendszert.

A törvény 2021. január 1-jén lép hatályba. Jövő évtől három szervezeti forma mentén alakul a családi gazdaságok szabályozása.

Ezek az őstermelők, az őstermelők családi gazdaságai (ÖCSG) és a családi mezőgazdasági társaságok (CSMT).

Őstermelők

Kibővül az őstermelők tevékenységi köre, összhangban a földforgalmi törvényben meghatározott mező-, erdőgazdasági és kiegészítő tevékenységekkel. Az ezekből származó bevétel a teljes őstermelői bevétel 25%-át teheti ki.

Évi 600 ezer forintról az éves minimálbér felére, megközelítőleg 1 millió forintra nő azon értékhatar, amelyet el nem érő éves bevétel esetén a mezőgazdasági őstermelőnek nem kell jövedelmet megállapítania, azaz nem kell személyi jövedelemadó bevallást készítenie. Ezen értékhaton felül az őstermelők kétféle adózás – az átalányadózás és a tételes költségelszámolás – közül választhatnak.

Átalányadózás esetén az eddigi 8 millió forintos kvázi adómentes határ az éves minimálbér ötszörösére, megközelítőleg 10 millió forintra nő. A következő lépcsőfok ennek a kétszerese, a jelenlegi minimálbérről számolva körülbelül 20 millió forint – eddig van lehetőség kedvezményes átalányadózásra. Ennél nagyobb árbevételnél már tételes költségelszámolásra kell áttérni. Kedvező változás, hogy az adómentes sáv átlépése esetén csak az afeletti összegre vetítve kell megfizetni az adót. Az őstermelői tevékenységgel összefüggésben folyósított támogatások nem minősülnek bevételnek, azok adómentessé válnak.

A kistermelői rendelet hatálya alatt tevékenykedők is részesülhetnek az őstermelők számára nyújtott kedvezményekből. Esetükben őstermelői (nem kiegészítő) tevékenységnek minősül a termékfeldolgozás – így nem számít majd bele a 25%-os bevételi korlátba –, ha saját maga dolgozza fel a saját gazdaságában előállított alapanyagot, és az a kistermelői rendeletben szabályozott mennyiséget nem haladja meg.

Őstermelők családi gazdasága (ÖCSG)

A jelenlegi közös őstermelői tevékenység és a családi gazdaság egyesített formája az őstermelők családi gazdasága, jövő évtől ez a működési forma áll rendelkezésre a közösen tevékenykedő hozzátartozók számára. Adózásként az őstermelőknél megszabott értéket többszörözi a résztvevők számával, a kedvezményes adózás felső értékhatarára viszont nem haladhatná meg a 4 személyre számított összeget, tehát jelenleg a megközelítőleg 80 millió forintot.

Családi mezőgazdasági társaság (CSMT)

Új minősítő kategória jön létre a társasági formában működő gazdaságok számára. A minősítést azon gazdasági társaság, szövetkezet, vagy erdőbirtokossági társulat kaphatja meg, aminek tagjai egymással hozzátartozói láncolatban állnak, valamint kizárólag mező-, erdőgazdasági és kiegészítő tevékenységet folytatnak. A minősítést a NAK-nál kell majd kérelmezni. A CSMT-k tagjai számára a termőföld-adásvételknél és -haszonbérleteknél kedvező elővásárlási, illetve előhaszonbérleti lehetőség biztosított.

A gazdasági társaságokból – függetlenül attól, hogy rendelkeznek-e CSMT-minősítéssel vagy sem – adófizetés kötelezettsége nélkül kivehető a normatív támogatásként kapott összeg, a saját földért kapott bérleti díj, és a társaság által legalább 15 évig használt föld vételára vagy tőketörlesztése. Az ilyen módon mentesített jövedelem ugyanazon gazdaság esetén adóévenként nem haladhatja meg az 50 millió forintot.

Az egyes működési formákról és adózásokról bővebb információ a [NAK portálján érhető el.](#)

A NAK online rendezvényekkel, emellett a közeljövőben kiadvánnyal, külön honlappal, videókkal, kalkulátorral segíti tagjai tájékozódását, eligazodását, hogy megtalálják a számukra legkedvezőbb működési formát.

A Könyvtárról:

A könyvtár szolgáltatásai nem változtak:

- könyveket, folyóiratokat, hangoskönyveket kölcsönözhet lejátszóval, a kölcsönzésben lévő könyvekre előjegyzést kérhet
- a kézikönyveket helyben használhatja
- helyben olvashatja, és a régebbi számokat ki is kölcsönözheti, 2021-es évtől az alábbi folyóiratokat:
- a Nők Lapja, a Story, a Nők Lapja Psziché, Glamour, Joy, Test és Lélek, Kiskegyed, Kiskegyed konyhája, Családi Lap, a Bravó, a Buci Maci, a National Geographic Magyarország, az Ötlet Mozaik, a Magyar Horgász, a Praktika Horgolás, a Gombolyag magazin, a Kreatív Ötletek, a Magyar Krónika, a Kismama magazin, a Glamour, Joy, Színvarázs, Vadászlap és a Természetbúvár legfrissebb számait.
- Könyvtárközi kölcsönzést kérhet
- Számítógépes szolgáltatásokat vehet igénybe, tájékozódhat az interneten
- Digitalizált nemzeti kulturális értékeket ismerhet meg a MaNDA Ponton
- Megnézheti a falusi rendezvényeken készül fényképeket
- Hozzáférhet az eddig kiadott Bátmonostori Hírmondókhoz
- Európai Unióval kapcsolatos információkhoz juthat
- Térítés ellenében technikai szolgáltatásokat kérhet: fénymásolás, nyomtatás, szkennelés
- Rendezvényeken, klubfoglalkozásokon, tanfolyamokon vehet részt
- Höcögteket, mondókákat tanulhat kisbabájával a Baba Mama Klubban
- Gyógytornázhat
- Megtanulhat Horgolni

Nyitvatartás:

Hétfő :	szünnap
Kedd :	14:00-18:00
Szerda:	14:00-18:00
Csütörtök:	09:00-12:00 és 14:00-18:00
Péntek:	14:00-18:00
Szombat:	09:00-12:00

Kedves Olvasók!

A 2020-as év nem volt kedvező a kultúrának Bátmonostoron. Sajnos az összes rendezvényünket el kellett halasztani mind a könyvtárban és a településen a pandémia miatt. Nagyon háttérbe szorult a személyes kapcsolattartás, bízunk benne, hogy jövőre már közösen táncolhatjuk ki a májusfákat, és minden rendezvényt meg tudunk tartani, ami az idén elmaradt. Nagy erővel készülünk a X. Leccsófesztiválra, bízunk benne, hogy együtt tudunk mulatni, szóval mindenki készítse a táncos cipőjét. A gyerekeknek is kedvezni fogunk kézműves foglalkozásokkal, gyereknap, ünnepek köré font programokkal.

A vírushelyzet miatt nem állt le teljesen az élet.

A 2020-as évben 182 új könyv érkezett a könyvtárba, így folyamatosan frissül a választék.

folytatás ---->>

Bátmonostori Hírmondó

Periodikus ingyenes kiadvány

Megjelenik 660 példányban a helyi **Könyvtár** segítségével.

Felelős kiadó: Bátmonostor Községi Önkormányzat

Felelős szerkesztő: Kunvári György

Szerkesztőség: 6528 Bátmonostor, Hunyadi u. 1.

Telefon: 0630-475-6432

E-mail: bathir@vipmail.hu

Cikkeink tartalmáért szerzőik vállalják a felelősséget!

Köszönetnyilvánítás

Köszönet mindazoknak, akik e nehéz közegészségügyi helyzetben áldozatos munkájukkal segítik azokat, akik saját és környezetük veszélyeztetettségét komolyan véve a figyelmeztetéseket és korlátozásokat túrva és betartva, sokszor közeli hozzátartozóikat is nélkülözve töltik mindennapjaikat.

Így: az egészségügyben, a szociális gondozásban, a tanulói felügyeletet és ellátását végzőknek, a szükséges adminisztratív teendőket ellátóknak, a szolgáltatásokat végzőknek, a közétkeztetést biztosítóknak, a köztisztasági feladatokat ellátóknak, a kereskedelemben dolgozóknak, a szállítmányozók, az üzemanyag ellátást, a közszolgáltatásokat biztosítóknak, a segítő közreműködői feladatokat vállalóknak, és a rendfenntartásban hivatásos és önkéntes munkát végzőknek, mint pl. a Polgárőrség tagjainak.

Külön köszönet a szűkebb közösségeikért (focicsapat, egyesületek és más kisebb közösségek tagjaiért) aktív munkát vállaló helyi személyeknek.

Köszönjük a Valkai családnak az idei fenyőfát.

A Szent József körnek, a fenyőfa és a Betlehem díszítését.

A mikulás megszervezésében, csomagok szétosztásában tevékenykedőknek: Szirovicza Antalnak a fogattal, Béda László helyi önkormányzati képviselőnek, a civil egyesület elnökének, Molnár Kata könyvtárosnak, Horváth Lajosnak és Kovács Zoltán közreműködőknek, Wolf Tibornak pedig az almafelajánlásért.

Ugyancsak köszönet az ablakok adventi naptárrá válását kitaláló, szervező és nagy gonddal megvalósító kedves lakóinknak!



A korlátozások miatt a könyvtár jelenleg is zárva tart, viszont kölcsönzésre így is van lehetőség ablakon keresztül, előzetes egyeztetéssel.

Az Önkormányzat és a Civil Egyesületnek köszönhetően azonban a Mikulás ünnepséget megszerveztük a korlátozások ellenére is, melynek nagy sikere volt.

Kellemes ünnepeket és boldog új évet kívánok!

“Karácsonykor az ember mindig hisz egy kisé a csodában, nemcsak te és én, hanem az egész világ, az emberiség, amint mondják, hiszen ezért van az ünnep, mert nem lehet a csoda nélkül élni.”

(Márai Sándor)

Molnár Kata könyvtáros – művelődésszervező

Elérhetőségek:

+36-70/387-17-97

batmonostor.konyvtar@gmail.com

6528 Bátmonostor, Petőfi Sándor u. 2.